

A szerelemfilozófus

Amikor megérkezem a randevúra, és interjúalanyomat keresni kezdem, **Kornélia felett többször is elsiklik a tekintetem.** Nem, ez a roppant fiatalos nő nem lehet az én sikeres, egyebek mellett párkapcsolat-javító tréninget, produkciós irodát és modellképző iskolát is működtető beszélgetőtársam.



Saját tapasztalata indította el

Pedig ő az. A vékony, modell alkatú, kék szemű Tóth Kornélia. Barnán és kipihenten éppen egy olaszországi nyaralásból érkezik. Nevét jó néhány évvel ezelőtt kapta fel a média, amikor exkluzív divatbemutatókat szervezett a Gerbeaud teraszán. Divatbemutatóit ma már ő koreografálja. Sokéves, a divat világában modellként és szervezőként megszerzett tapasztalatait pedig tanítja is népszerű modelliskolájában. Nemrég új vállalkozásba kezdett. Adódik a kérdés a „szerelemfilozófushoz”.

Miért?

Egy nagyon tartalmas és hosszú kapcsolatomból véget ért, és ez után kezdem el újra a páromat keresni – mondja. – Sokat randevúztam, sokféle emberrel találkoztam, és rájöttem, hogy milyen nehéz igazi társra lelni.

Arra is rájöttél, hogy miért van ez így?

Igen. S ez adta az ötletet az új vállalkozásomhoz is. Nemcsak azért nehéz a megfelelő partnert, társat megtalálni, mert ehhez szerencse is kell, hanem azért, mert az emberek (a nőkre éppen úgy igaz ez, mint a férfiakra) nem tudják igazi önmagukat, értékeiket megmutatni.

Talán azért sem, mert ők maguk sincsenek tisztában vele.

Igy igaz. Rádöbbentem, hogy sem a férfiak, sem a nők nem ismerik eléggé a saját értékeiket, és azt sem tudják pontosan, hogy mi kell a másiknak, hová menne szívesen, miről szeretne beszélgetni. Szóval a saját tapasztalatom indította el. Éveken át képeztem magam, míg végül összeállítottam a Randiguru tréningemet, amelyen neves szakemberek – protokolltanácsadó, pszichológus, stílus-szaktanácsadó, divatszakember, személyi-

ségelemző – oktatnak. No és persze jómagam, aki a szakirodalmi háttérrel tanulmányozva kidolgoztam a gyakorlati segítség módjait, sms-típeket, randevühelyszíneket, randitémákat adok a hozzánk fordulóknak. Szátrénerünk, Biró Ica a test-lélek, szépítés, pozitív gondolkodás, egészséges táplálkozás, szépségápolás, egyéni fejlesztés területén ad tanácsokat.

Milyen témakörökkel várjátok az érdeklődőket?

Nos, csak néhányat a sok közül: Kezdeményezzen-e a nő? Hogyan kelte fel az érdeklődést, és ha felkeltette, hogyan tartsa fenn? Tananyag a félelemek, vágyak, gátlások kezelése, az önmegvalósítás. Segítünk abban is, hogy az emberek megismerhessék előnyös tulajdonságaikat, s ezeket kiemeljék, de megmutatjuk gyengéiket is, s azt, hogy miként rejthetik el ezeket. De adunk randevú-tippeket is akár; ha a férfi, aki hozzánk fordul, nem elég kreatív. Megpróbálunk ötleteket adni azokban az esetekben is, ha a hozzánk forduló házassága ellopódott. És sokat foglalkozunk a külsővel, az öltözködéssel, az előnyös stílus kialakításával, az adottságok kiemelésével. De a viselkedési stílus kialakításával is. Célunk a hozzánk forduló hölgyeknél az, hogy képesek legyenek kifejezni és vállalni a nőiségüket. A férfiakat megtanítjuk öltözködni, udvarolni, beszélgetni. Mindkét nemnél nagyon fontos az önbizalom növelése, a saját stílus kialakítása. Igyekszünk megtalálni a színeket és fazonokat, melyek jól állnak nekik, sőt megtanítjuk őket nemet mondani is. Tehát a régi hagyományokat követve mindent megteszünk azért, hogy a férfiak férfiak lehessenek, a nők pedig nők. Hogy megtalálják egymást, megtalálják a másikban azt, amit keresnek. **H**